

## Городская Дума Муниципального образования Городского поселения «Город Белоусово» Калужская область

## РЕШЕНИЕ (проект) г. Белоусово

от «» декабря 2023г.	<b>№</b>
----------------------	----------

О внесении изменений в Решение Городской Думы №37 от 23.09.2023г. городского поселения «Город Белоусово» о структуре Администрации МО ГП «Город Белоусово»

На основании п.8 ст.37 Федерального закона №131-Ф3 от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст.25 Устава муниципального образования городского поселения «город Белоусово»,

## Городская Дума муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

## РЕШИЛА:

- 1. Внести изменения в Решение Городской Думы №37 от 23.09.2021 года. Утвердить структуру Городской Управы ГП «Город Белоусово» в новой редакции (приложение №1) в следующем составе:
  - 10 муниципальных служащих, в том числе Глава администрации;
- 16,5 работников, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы;
- 2 работника, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих.
- в пределах утвержденного фонда оплаты труда в бюджете на очередной финансовый год.
- 2. Финансирование расходов, связана с реализацией настоящего Решения, осуществлять за счёт средств бюджета МО ГП «Город Белоусово»;
- 3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу администрации МО ГП «Город Белоусово» Т.В.Зважия;
- 4. Настоящее решение вступает силу с 01.01.2024г. и подлежит опубликованию.

Глава МО ГП «Город Белоусово»

Григорьева Т.А.

ПРИЛОЖЕНИЕ №1 К Решению Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» № от « » декабря 2023г.

